
Aufgabe: Übertrage die Buchstaben in die passenden Kreise.

Nachhalge Fischerei

Überfischung

Anzahl ausgewachse-
ner Fische reicht
für Vermehrung 

Anzahl ausgewach-
sener Fische reicht
nicht für Vermehrung

Anzahl der Fische nimmt
ab: Es kann nicht

weiter gefischt werden.

Übermäßige Ent-
nahme von Fischen

Ausgewachsene
Fische sind groß

Ausgewogene Ent-
nahme von Fischen

Ungleichgewicht
zwischen den

verschiedenen Arten

Gleichgewicht
zwischen den

verschiedenen Arten

Anzahl der Fische bleibt
konstant: Es kann

weiter gefischt werden.

A D

E

F

G

B

C

H

I

JJunge und kleine
Fische

Arbeitsbla 41: Überfischung versus nachhalge Fischerei


